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Caterpillar Sandbox
1+ years / 1+ ans / 1+ años

ENGLISH

ESPAÑOL

FRANÇAIS

THIS PRODUCT IS INTENDED FOR USE BY CHILDREN OVER 1 YEAR. 
SAVE THIS SHEET FOR FUTURE REFERENCE.  

ESTE PRODUCTO ESTÁ DISEÑADO PARA SU USO POR NIÑOS DE MÁS DE 1 AÑO DE EDAD.
GUARDE ESTA HOJA PARA FUTURA REFERENCIA. 

CE PRODUIT EST DESTINÉ AUX ENFANTS DE PLUS DE 1 AN.
GARDEZ CETTE FEUILLE POUR UNE RÉFÉRENCE FUTURE.

WARNING:

ADVERTENCIA:

AVERTISSEMENT:

 -  To avoid serious injury:  
Continuous adult supervision required.  
Use on level surface. 
Do not allow children to play inside with lid closed. 
Use only clean play sand and keep sand covered with lid when not in use.

 -  Para evitar lesiones graves: 
Se requiere la supervisión continua de un adulto. 
Utilizar sobre una superficie nivelada. 
No permitir que los niños jueguen en el interior con la tapa cerrada. 
Utilizar únicamente arena limpia para jugar y tapar la arena cuando no esté 
en uso.

 -  Pour éviter des blessures graves: 
Surveillance permanente d’un adulte nécessaire. 
Utiliser sur une surface plane. 
Ne pas laisser les enfants jouer à l’intérieur avec le couvercle fermé. 
Utiliser uniquement le sable de jeux propre et couvrir le sable avec le 
couvercle quand il n’est pas utilisé.

 -  Instruct children:  
Not to use product until properly assembled.  
Not to sit, stand, play or climb on lid.

 -  To minimize risks posed by drill shavings, screws are designed to pierce the plastic and form their 
own threads. Use caution not to over-tighten screws or they will not hold parts together appropriately.

 - Cleaning Instructions:  
 General Cleaning: Use mild soapy water
 -  Disposal Instructions:  

Please recycle when possible. Disposal must be in compliance with all government regulations. 

 -  Instruir a los niños a:  
No usar el producto hasta que esté ensamblado. 
No pararse, sentarse o jugar sobre la tapa ni subirse en ella.

 -  Para minimizar los riesgos que representan las virutas de perforación, los tornillos están 
diseñados para perforar el plástico y formar sus propias roscas. Tenga cuidado de no apretar en 
exceso los tornillos o estos no unirán las piezas adecuadamente.

 -  Instrucciones de limpieza: 
Limpieza general: Utilizar agua ligeramente jabonosa.

 -  Instrucciones de eliminación: 
 De ser posible, reciclar. La eliminación debe cumplir con todas las regulaciones 

 -  Demandez aux enfants de: 
Ne pas utiliser le produit tant qu’il n’est pas correctement monté. 
Ne pas s’asseoir, se tenir debout, jouer ou monter sur le couvercle.

 -  Pour minimiser les risques posés par les copeaux de forage, les vis sont conçues pour percer 
le plastique et former leurs propres fils. Veuillez ne pas serrez trop les vis ou elles ne maintiendront 
pas les pièces correctement ensemble.

 -  Instructions de nettoyage: 
Nettoyage général: Utilisez de l’eau savonneuse douce.

 -   Instructions d’élimination:  
Veuillez recycler si possible. L’élimination doit être conforme à toutes les réglementations 
gouvernementales.
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WARNING:

ADVERTENCIA:

AVERTISSEMENT:

 - Choking Hazard: Small parts. Sharp points. Adult assembly required. 

 - �Peligro�de�asfixia:�Piezas pequeñas. Puntas filosas. Este producto debe 
ser ensamblado por un adulto.

 - �Danger�d’étouffement�:�Petites pièces. Pointes tranchantes. Assemblage 
par un adulte requis.
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For assistance or replacement parts please contact Simplay3®

Pour de l’assistance ou des pièces de rechange, veuillez communiquer avec Simplay3MD 

Para recibir asistencia o conseguir piezas de repuesto, póngase en contacto con Simplay3® 

   56221701101|
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2 x 2” (5,08 CM)  
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TOOLS REQUIRED / OUTILS REQUIS / HERRAMIENTAS NECESARIAS

PARTS LIST / LISTE DES PIECES / LISTA DE PIEZAS
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2 x 2” (5,08 CM)  
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Decal Application 
Pose d’autocollant 
Aplicación de etiquetas adhesivas


